Лыжня России – 2024

Коллектив Дома ребенка в очередной раз встал на лыжи!

Всероссийская акция «Лыжня России – 2024» состоялась 10 февраля на территории биатлонного комплекса. Более 20 сотрудников поддержали акцию и участвовали в массовой лыжной гонке.

Это стало значимым событием в спортивной жизни Дома ребенка. Все участники дошли до заветного финиша! После забега, коллеги пили горячий чай и делились полученными впечатлениями. А в завершение – общее фото на память.

«Цель мероприятия направлена на пропаганду здорового образа жизни и приобщение большего числа коллег к зимним видам спорта», - поделилась главный врач, участник акции Юлия Нещерет.







